Imię i nazwisko 


Szkoła:


II MIĘDZYSZKOLNY KONKURS

MATEMATYCZNO – INFORMATYCZNY
CZĘŚĆ MATEMATYCZNA – TEST
Zadanie 1  (0 – 1 pkt)
16 litrowe naczynie jest w 
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 napełnione wodą. Jaka część naczynia pozostanie pusta, jeżeli odlejemy 
z niego jeszcze 10 l wody?

	a) 
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	b) w naczyniu będzie 14 l
	c) 
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	d) zostanie 2 l


Zadanie 2  (0 – 1 pkt)  
Zuzia jest 3 razy młodsza od taty. Sześć lat temu była od taty sześć razy młodsza. Ile lat ma tata a ile Zuzia?

	a) tata ma 60, Zuzia 20
	b) Zuzia ma 11, tata 33
	c) tata ma 45, Zuzia 15  
	d) tata ma 30, Zuzia 10


Zadanie 3  (0 – 1 pkt)
Płetwal błękitny waży około 143 000 kg. Która z odpowiedzi nie przedstawia wagi walenia?

	a) 14,3 * 104
	b) 0,143* 1003
	c) 1,43* 106  
	d) 143* 103


Zadanie 4  (0 – 1 pkt)
Listewkę  długości 6 m rozpiłowano na dwie części, tak, że jedna z nich ma 2 razy więcej centymetrów długości niż druga decymetrów. Oblicz długość drugiej części.

	a) 4 cm     
	b) 10 dm     
	c) 500 cm           
	d) 30 dm


Zadanie 5  (0 – 1 pkt) 
Suma ułamków 
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 nie jest liczbą:

	a) o 
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   większą od 
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	b) o 
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   większą niż 1
	c) o 
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 mniejszą niż 2   
	d) o 
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 mniejszą niż 2


Zadanie 6 (0 – 1 pkt) 
Jadę na rowerze 18 km/h. Jaka jest moja średnia prędkość wyrażona w m/s?

	a) 5              
	b) 300       
	c) 65             
	d) 0,3


Zadanie 7  (0 – 1 pkt)

Jeżeli cztery dni przed jutrem był czwartek, to za trzy dni po wczoraj będzie:

	a) poniedziałek
	b) wtorek
	c) środa
	d) czwartek


Zadanie 8  (0 – 1 pkt)
Licznik ułamka jest o 7 mniejszy od mianownika. Jeżeli licznik tego ułamka zwiększymy o 16 ułamek będzie odwrotnością poszukiwanego ułamka. Jaki to ułamek?

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	d) 
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Zadanie 9  (0 – 1 pkt)

W klasie liczącej 28 uczniów 10 osób chodzi dodatkowo na język francuski, 10 na język hiszpański a 15 osób nie uczęszcza na kursy językowe. Ilu uczniów uczy się dwóch języków?
	a) 3
	b) 7 
	c) 8
	d) zadanie jest źle ułożone i nie da się rozwiązać 


Zadanie 10  (0 – 1 pkt)
W trzech wiaderkach było razem 240 l wody. Jeżeli z pierwszego wiaderka przelano do drugiego 32 l, 
a z drugiego do trzeciego 16 l, a z trzeciego do pierwszego 8 l, to w pierwszym i trzecim było tyle samo wody, a w drugim było jej tyle ile w pozostałych wiaderkach razem. Ile wody było w każdym 
z wiaderek na początku?

	a) w I – 52, 

II – 136, 

III – 68 
	b) w I – 84, 

II – 104, 

III – 52
	c) w I – 60, 

      II – 120, 

      III – 60
	d) w I – 52, 

II – 136, 

III – 52


Zadanie 11  (0 – 1 pkt) 
Pewna ilość jabłek wystarczy dla 160 osób na 40 dni. Ta sama ilość wystarczy dla 800 osób na:

	a) 80 dni
	b) 8 dni
	c) 200 dni
	d) 32 dni 


Zadanie 12  (0 – 1 pkt)
Dane są dwie liczby 20 i 80. wskaż fałszywe zdanie dotyczące tych liczb:

	a) mniejsza jest o 75% mniejsza od większej
	b) mniejsza stanowi 25% większej 
	c) większa jest czterokrotnością mniejszej 
	d) większa jest o 400% większa od mniejszej


Zadanie 13  (0 – 1 pkt)
Pole czworokąta zaznaczonego kolorem na rysunku wynosi:

                                     
         
                                                                                             

                                                                                       

                                                                                  

	a) 40     
	b) 72     
	c) 36           
	d) 34,5


 Zadanie 14  (0 – 1 pkt)
W graniastosłupie prawidłowym czworokątnym krawędź podstawy ma długość 3,6 cm i jest równa 25% jego wysokości. Objętość graniastosłupa jest równa:

	a) 186624 cm3    
	b) 1866,24 cm3      
	c) 186,624 cm3           
	d) 186,4 cm3


Zadanie 15  (0 – 1 pkt)
Pole deltoidu jest równe 144 cm2. jedna przekątna jest 2 razy dłuższa od drugiej. Dłuższa przekątna ma:
	a) 6 cm    
	b) 24 cm    
	c) 12 cm        
	d) 18 cm


Zadanie 16  (0 – 1 pkt)

Dane są trzy liczby uporządkowane malejąco. Pierwsza liczba to ( -6,5). Różnica między kolejnymi liczbami jest równa 2
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 . trzecią liczbą jest:
	a) 11
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	b) – 8
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	c) – 11
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	d) – 4
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Zadanie 17  (0 – 1 pkt)
Suma długości krawędzi ostrosłupa prawidłowego wynosi 150 cm. Wiedząc, że długość krawędzi bocznej jest dwa razy większa od krawędzi podstawy i obydwie długości są liczbami naturalnymi, możemy określić, że jest to:

	a)    czworościan
	b) ostrosłup czworokątny     
	c)  ostrosłup sześciokątny         
	d) ostrosłup pięciokątny


Zadanie 18  (0 – 1 pkt)
Jeżeli pewną liczbę pomnożymy przez (–6) i od iloczynu odejmiemy sześcian liczby (–4), to otrzymamy (–80). Tą liczbą jest:

	a) –24     
	b) 3    
	c) –3            
	d) 24


Zadanie 19  (0 – 1 pkt)
Ile godzin trwa połowa trzeciej części  ćwiartki doby ?
	a) 2
	b) 1    
	c) 3  
	d) 
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Zadanie 20  (0 – 1 pkt)
Ostatnia cyfra liczby 3
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  wynosi :
	a) 9
	b) 7     
	c) 3  
	d) 1
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